

双峰格雷海姆： 实施智能化生产 以质量笑傲市场

近日,双峰格雷海姆公司被省经信委、省财政厅评为2016年省内首批示范智能车间。记者对该企业的智能车间进行了实地采访。

在双峰格雷海姆的生产车间记者看到,一条条智能化生产线正在运转,而通过智能化生产线生产出来的产品,无论是单个产品品质,还是成批次产品品质,都达到了很高的水准,正是凭借着这样优质的品质,双峰格雷海姆才在激烈的市场竞争中赢得了客户的青睐。

据了解,双峰格雷海姆是专注于为医药企业提供高端包装和技术服务的德中合资公司,核心产品是药用玻璃管制注射剂瓶、安瓶、卡式瓶、生命科学小瓶,产品具备良好的耐水性和耐冷冻性,是各种生物制剂、冻干粉针、疫苗、血液制剂等药品的首选包装。

在车间,一张平面图简洁明了地展示了从原料到成品的精益生产布局。

据企业运营总监陈屹峰介绍,生产原料是通过原料仓库直接输送到机器前端,每台机器收到原料之后,将进行自动化的操作,变成成品后将进入检包区,通过检包员包装直接回到成品仓库。

精益化生产实现了生产的

合理性、高效性,而车间的智能化改造则让整个产品的质量有了更进一步的保证。

“以前,玻璃瓶有百分之一的破损尚能接受,可后来,标准逐渐变为千分之一、万分之一,而现在,甚至要求零缺陷。”该企业总经理巢建峰表示,既然如此,就对车间的智能化提出了高要求:通过同步系统,把单机连成生产线,并结合本土化设备“体积小、换产快、造价低”的特点,吸收转化国外设备组织形式,开发全新的管制瓶生产线,从而实现国内管制瓶设备技术升级。“我们的生产线是土洋结合,主机是国产的,生产线的后处理线是自己做的,但成像检测系统是美国的,SPC的分析系统是从外面买了之后,与SPC公司一起来做这个开发的。”巢建峰说道。

可喜的是,通过改造,企业的生产车间利用视觉成像技术,最终实现了在线检测和不合格品剔除,并利用过程检测大数据对产品质量状态进行预判,在出现大偏差前进行纠正预防。“我们在生产线上增加了视觉检测系统,代替了我们大部分的人工检测的工作,视觉检测系统是标准化的。”

智能化改造必然需要大量的真金白银,这也是不少企业想



图为正在运转的智能化生产线

做而不愿做的事,但是双峰格雷海姆从长远着眼,投入了1000多万元对所有的生产线进行改造升级。

巢建峰坦言,就目前来看的话,投入是远远大于产出的,毕竟它对产能增加没有多大的效用,但是对未来的竞争而言,却有很大的优势。“通过市场份额逐步保留,能够保持或者逐步增长,后面就会产生很大的效益,竞争的优势也会更加明显”。他介绍,与此同时,与国际化大型公司对话的可能性也会增强,否则,要是没有这些系统,想要做一些更好、更

高端的客户的产品的,对方往往是持怀疑态度。

事实证明,公司斥重金进行智能化改造车间的做法是正确的。

在今年国家实施了最严“限抗令”,国内医药行业不景气的形势下,双峰格雷海姆凭借产品质量保持了良好的产销形势。

针对下一步的发展,公司将在智能化上做进一步的完善。“未来的话,我们希望机器设备能自动得到产品规格的偏差信息,从而自动进行调整和干预,达到更加纯粹的智能化。”

(开宣 蒋玉文/摄)

眼镜城全力打造“中国视觉电商产业基地”

今年电商业绩已近两亿元

本报讯 记者近日从中国(丹阳)国际眼镜城获悉,今年以来,眼镜城的电商业绩已近两亿元,其中瓦雷光学、杰尼雅光学等企业的电商销售业绩超千万元。丹阳眼镜电商正吸引着大批中外顾客和业界人士网购,又一次叫响“丹阳眼镜”的金字招牌。

据介绍,中国(丹阳)国际眼镜城在已经拥有的P2P平台基础上,目前正在和天猫商谈P2C平台事宜。上月底,天猫已基本同意合作,开通丹阳眼镜品牌馆和丹阳眼镜企业馆。这两个专属馆开通后,眼镜城将全力打造“中国视觉电商产业基地”。

近年来,随着我国电子商务竞争愈演愈烈,丹阳眼镜企业和商户的发展压力与日俱增。如何推动丹阳眼镜做稳、做好“互联网+”的快车,实现与之深度融合,2014年底,丹阳眼镜城一班人开始起草相关方案,2015年3月,眼镜城市场部多次派人前往阿里巴巴公司总部考察学习,寻求丹阳眼镜的互联网销售出路。6月26日,丹阳眼镜城与阿里巴巴签订了合作建设P2P丹阳眼镜平台的协议,当年底就开通丹阳眼镜诚信通特色交易平台。

目前,丹阳已有200多家商户入驻这一平台,现在日交易额可达到几十万元。开发区党工委委员、中国(丹阳)眼镜市场管理办公室主任韦国忠表示:丹阳眼镜电商能有如此高效的发展速度,证明了丹阳眼镜人正以实际行动向外界展示其发展电商的决心和魄力。丹阳眼镜城老商户束金宇也深有感触,他说:“原来做眼镜生意,拼的是店面位置、价格、款式、功能等,常常是‘杀敌一千,自损八百’,现在集体‘触网’,按照‘非零和’的模式,一起在网上就可赚得盆满钵满。”

围绕丹阳眼镜诚信通特色交易平台建设,丹阳眼镜城还辟出专门区域,投入100多万元,建设了4000余平方米的丹阳眼镜电子商务孵化区,建设了能容纳130人的电子商务培训学校教室,免费提供给所有电子商务的商户和企业使用。目前,50多家创业者在电子商务孵化区做着天猫、京东、微商、淘宝、聚划算、拼多多等互联网销售。(开宣 罗玲 蒋玉)

汇金天地一期主体建筑基本封顶

预计明年10月竣工

本报讯 记者日前从开发区经济发展局了解到,我市重点服务业项目汇金天地城市综合体自去年10月开工建设以来,目前一期主体建筑已基本封顶,预计到2017年10月竣工,届时在善巷西片区将崛起一座商业新中心,给开发区乃至全市民一个全新的娱乐休闲好去处。

上午九点,记者在汇金天地项目建设现场看到,尽管天气比较寒冷,但是工人们仍然在进行着楼栋的建设以及内部装饰等工作。据汇金天地项目现场负责人徐丹萍介绍,整个工程面积47.6万平方米,其中商业约11万平方米,住宅约26万平方米,地下停车场约10万平方米。正在建设的一期工

程有15.6万平方米;十二幢建筑中,主体封顶的有九幢,另外三幢预计于2017年春节前封顶。

据介绍,为了改善周边居民生活状况、提升城市形象,我市启动了善巷西片区改造工程,并将此区域规划成开发区重要的商贸中心。建成后的汇金天地将凭借新兴商贸业态,与周边的吾悦广场、大亚第一城互为犄角,共同构建成核心商圈。汇金天地项目落成后,商业业态将包括办公、银行、餐饮及其他小型商业。

据了解,一直以来,开发区坚持精致有序,高标准优化城市功能,加快构建以吾悦商圈、眼镜城商圈为核心的服务业集聚区,服务业增加值占比不断加



图为汇金天地项目施工现场

大,产业结构更趋合理,同时已建成的吾悦广场、国际眼镜城均已成为市民休闲、娱乐的好去

处。(开宣 蒋玉文/摄)

大亚当选“林工委”轮值理事长单位

本报讯 1日,2016全国纤维板工业发展研讨会暨中国林产工业协会纤维板专业委员会第六届会员大会在广西南宁顺利召开,大亚人造板集团有限公司当选为理事会轮值理事长单位。

会上首先进行了中国林产工业协会纤维板专业委员会换届大会、标准发布及主旨演讲等议程。会议由中国林产工业协会秘书长石峰主持,理事长钱小瑜代表第五届常务理事会作工作报告。会议选举产生了第六届中国林产工业协会纤维板专业委员会常务理事会,表决产生了第六届专业委员会理事会轮值理事长及副理事长,大亚人造板集

团有限公司当选为理事会轮值理事长单位。

会议还发布了中国林产工业协会首个团体标准《人造板甲醛释放量标准》,并向大亚人造板集团有限公司等28家标准起草单位发放了参编证书和授权使用社团标准证书。

研讨会上,大家共同探讨了我国纤维板工业发展现状,分析存在的问题,商讨发展思路,在产业升级、节能环保、安全生产等方面共谋发展大计。会后,出席会议的嘉宾还参观了东盟博览会林木展及相关企业,并对行业关心的热点问题进行了专题交流。

(开宣 蒋玉文/摄)



图为参编证书和授权使用社团标准证书发放仪式

阿里巴巴商学院分享创业经验



近日,国际眼镜城负一楼电子商务孵化器培训中心座无虚席,阿里巴巴商学院专业讲师在精彩授课。

据悉,今年7月份以来,眼镜城与市人社局联合打造丹阳眼镜创业就业培训基地,定期邀请电商专业讲师前来眼镜城,免费对社会创业青年、大学生进行技术理论与实践实操培训。(罗玲 蒋玉)